



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления совместно с волонтерами Детского телефона доверия провели занятие на тему «Общение»



По сложившейся традиции, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области совместно с волонтерами Детского телефона доверия провели встречу с учащимися МОБУ «Лицей № 9» города Оренбурга на тему «Общение».

На занятии со школьниками обсуждались проблемы в общении не только со сверстниками и пути их решения, но и взаимоотношения со взрослыми.

Ребятам рассказали, что в случае, если они не могут самостоятельно справиться со сложной ситуацией, и по каким-либо причинам, не могут обсудить со взрослыми свою проблему, подростки могут позвонить на Детский телефон доверия **8-800-2000-122**.

Во время проведения занятия, учащиеся принимали активное участие в обсуждении данной темы, задавали вопросы и высказывали свою точку зрения на обсуждаемую тему.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1265588>